

小小一张广告卡,卡伤了车窗

专业维修人士:10%的维修由“插卡族”引发,切记先从车外取卡再升降车窗



街头“插卡族”屡禁不止。(资料图片)

12月11日,长沙市民杨女士刚从4S店出来,就拨打了本报96258新闻热线,吐槽因为一张写着“轻松贷款、信用服务”字样的小名片,她就损失了200多元维修费。

无孔不入的“插卡族”让车主们很是头疼。维修技师提醒,小卡片极易让车窗升降器“受伤”,车主一定要先取下小卡片再摇窗,否则就容易中招。

等红灯时被插名片

“我在路口等红灯,看到一个中年男子快步朝我走来。‘啪’一声,一张小名片已经插在了我的车窗上,等我回过神,那人已经直奔下一辆车。”杨女士向记者描述了11日上午遇到的插卡族。当时,杨女士想降下车窗把小名片拿掉,没想到玻璃降下去时,小名片掉进了车窗夹层。随后,杨女士发现车窗玻璃升不上去,还伴有杂音,只好将车直接开到4S店修理。

而当维修技师把车门内饰板拆开看时,杨女士震惊了:里面早已有一层腐烂的纸屑。“有时候看到卡片会顺手抽走,但不方便时就没管它,竟然都烂在里面了。”杨女士发现,这次惹祸的小名片上面写着“轻松贷款、信用服务”字样,还有借贷网址、业务员的联系方式等信息。

汽车左前窗是重灾区

13日中午11点,记者在湘江中路沿江风光带看到,停在路边的小车上几乎都有三四张小卡

片,有的是代办信用卡,有的是代开发票,还有办理抵押贷款等。

记者走访长沙多个汽车4S店以及汽车修理店发现,因为小卡片损坏车窗来维修的情况时有发生。在芙蓉中路从事汽车维修工作十几年的杨师傅说,这类卡伤车窗约占维修的10%,维修费根据车辆情况不同,从几百元到几千元都有。

“卡片有的被放在雨刮器上,有的在驾驶室门把手内,但左前窗是重灾区。”杨师傅介绍,如果卡片掉落位置正好在升降器上,一张就能影响车窗升降,如果塞进去七八张小卡片的话,通常情况下都会导致升降器失灵。

“插卡族”屡禁不止

据悉,长沙市多次开展针对“插卡族”的清理整治工作,对长沙市区的宾馆、酒店、商场和大型停车场附近散发小卡片的行为进行严厉打击,但此类现象仍屡禁不止。

“发卡族有两种,一种是受雇于人,每天几十元的报酬;另一种是老板亲自出马,卡片上印制的电话号码就是发卡人自己的。”本报金牌律师团曾昕律师团队李婧介绍,如果车主因为“插卡族”的一张小卡片直接导致车辆受损,可以起诉插卡者赔偿损失,但此类诉讼现实中很难操作。

李婧介绍,如果车主遇到这类事情,一定要当场问清插卡者的身份信息,因为一般插卡的人动作快、手法精,等你反应过来人家可能已经走远了,事后更难找到此人。

支招

车主请先取卡再摇窗

很多有车一族都被“插卡族”烦过,那么如何防范这些卡片对爱车的损害呢?

专业维修人员杨师傅提醒驾驶员,开车前检查车身有没有异物,如果发现有小卡片,最简单有效的方法就是从车外取出卡片后再升降车窗。千万不能先升降车窗,因为小卡片一旦掉进缝隙,根本就来不及拿掉。

此外,多数车主是在车窗升降有问题时才想起要维修。其实一旦发现卡片掉入夹缝,一定要及时拿出,如果拿不出来就请专业维修人员修理。卡片呆的时间越长,对车的损害越大,玻璃升降器里的电机、拉线都会受到影响。另外,如果在升降车窗玻璃时已经感觉到不顺畅,车主应立即去保养、维修。

■见习记者 姜润辉

省卫生厅紧急调查 衡阳疫苗事件

本报12月13日讯 据媒体报道,我省有三名婴儿因接种乙肝疫苗后出现严重不良反应。湖南省卫生厅12日上午召开紧急会议,部署调查工作。卫生厅相关发言人称,婴儿死亡是否与疫苗有关需经进一步调查方能得知,目前相关疫苗已经停用,尸体检查结果要等45天左右。届时,省卫生厅及疾控部门将及时向社会公布。

按照国家相关规定,乙肝疫苗属于一类疫苗,由国家免费提供给孩子注射,乙肝疫苗要注射三针,出生时注射一针,一个月注

射一针,六个月后注射一针。这三名出现不良反应的婴儿均是接种了来自深圳同一家生产企业的疫苗,其中来自衡阳(常宁、衡山)的两名婴儿已经死亡,常德汉寿的一名婴儿经过多日抢救后,已从重症监护室转至普通病房。

目前,衡阳两名死亡婴儿接种的疫苗批次已经停用。省卫生厅相关发言人表示,死亡婴儿并非在首次注射疫苗时就发生不良反应,而汉寿患儿却是因急性肠坏死入院。三起病例是否与接种疫苗有关仍需进一步检测。

■三湘华声全媒体记者 洪雷

百峰骆驼进星城 感兴趣的可去围观

本报12月13日讯 今日上午,由长沙市政府主办的“重走茶叶之路——湖湘溯源行”长沙站活动举行新闻发布会宣布,由内蒙古草原徒步南下的100峰骆驼将于12月16日齐抵星城长沙,市民可前往宿营地免费观看骆驼,与骆驼亲密接触,并拍照留影。

不能用手戳骆驼

长沙市农业局副局长曾鸣表示,内蒙古草原徒步南下的100峰骆驼齐抵星城。长沙市民将有机会“零距离”接触史上最大规模的内蒙古骆驼队。

工作人员提醒市民,在与骆驼接触时,为安全起见,不要用手戳骆驼,特别是不要站在骆驼后面戳骆驼。

将举行欢迎仪式

曾鸣表示,19日上午8点长沙市农业局将在三汊矶大桥举办“重走茶叶之路——湖湘溯源行”驼队入城欢迎仪式,9点骆驼将过湘江进入主城区。据介绍,21日,100峰骆驼离开长沙前往岳阳,正式开启国内7省欧洲11国之行。

特别选拔的100峰骆驼,将徒步行走国内7省(湖南、湖北、河南、山西、河北、北京、内蒙古),再用越野吉普车载茶行走欧洲11国(蒙古、俄罗斯、爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛、波兰、德国、荷兰、比利时、卢森堡、法国),跨越亚欧,历时2年,总行程2万公里。

■三湘华声全媒体记者 曾力 实习生 戴科

骆驼宿营时间表

- 三汊矶大桥骆驼宿营地:12月18日下午2:00-5:00
- 松雅湖国际友谊林骆驼宿营地:12月19日下午2:00-5:00
- 长沙县春华镇骆驼宿营地:12月20日下午2:00-5:00

都市快拍



公交“睡姿”

12月6日,长沙公交车上犯困的“睡客”们。 实习生 何佳乐 摄影报道



公告

尊敬的用户:

为提升网络品质,为您提供更优质的服务,我公司定于12月17日凌晨01:00-04:00对网络进行升级,届时将影响我公司岳阳地区2G、3G手机用户的语音、短信与上网业务,影响湘西、张家界、益阳、娄底、怀化地区2G、3G手机用户的语音业务。

由此给您带来的不便,敬请谅解!感谢您对我们的关注和支持!

特此公告。

中国联合网络通信有限公司湖南省分公司

2013年12月13日